



## Az informális gondozók felkészítése a digitális egészségügyi szolgáltatások mindennapi használatára



A projektet 3 európai ország 5 partnerszervezete valósítja meg Görögországban, Olaszországban és Magyarországon.



**doxee**



**PROLEPSIS**  
INSTITUTE



## Hírek

### Projektindító

A projekt elindult, és első partnertalálkozájára 2022. február 15-én került sor, online. A virtuális találkozó során a partnerszervezetek megismerkedtek egymással és közösen áttekintették a projektben vállalt feladataikat és egyeztették az első szakasz megvalósításának részleteit.



### Online találkozó

A soron következő online partnertalálkozó 2022. szeptember 29-én zajlott Zoomon, a PR1 záró lépéseit és a PR2 elindítását célozva. A projekt első szakaszában a partnerség informatív kutatást végzett a célcsoport (informális női gondozónők) képviselőinek digitális felkészültségéről kérdőív segítségével, valamint értékes adatbázist állított össze a szociális és egészségügyi ellátásban használatos digitális eszközökről és alkalmazásokról az egyes partnerországokban.



# DIGITALIS

## R1 SZAKASZ

- ♦ A DIGITALIS Konzorcium felmérést dolgozott ki és végzett el az informális gondozók digitális igényeinek feltérképezésére
- ♦ A felmérés célja a digitális igények felmérése a digitális kompetencia szintjének, a használt eszközöknek, a technológia használata gyakoriságának, célszerűségének, a kommunikációnak, a tartalomkészítésnek vagy a digitális biztonság tudatosságának megértéséhez.
- ♦ Ennek érdekében Görögországban 22, Magyarországon 34 önkéntes gondozót kértek meg a kérdőív kitöltésére.
- ♦ A résztvevők több mint 35%-a fejlettnak értékelte digitális készségeit mindkét országban (a görögországi résztvevők 40,9%-a, Magyarországon pedig 35%-a), a válaszadók egyharmada átlagos, és kevesebb mint 10%-a pedig alacsony szintű felhasználónak minősítette magát.

Ez az a terep, ahol a DIGITALIS további tevékenységei zajlanak majd!

További információkért kérjük, látogassa meg [weboldalunkat!](#)



**Kövessen közösségimédia-oldalainkat:**

**LinkedIn:** <https://www.linkedin.com/company/80848208/admin/>

**Twitter:** <https://twitter.com/DigitalisProj>

**Youtube:** <https://www.youtube.com/@digitalisproject>



Co-funded by  
the European Union